

Знакомьтесь, Георгий Крижненко | Rencontrez Georgy Krizhnenko

Auteur: NG, [Женева](#) , 02.09.2016.



Обаятельный и талантливый Гоша Крижненко

Через несколько дней в Женеву для учебы в Консерватории приедет юный музыкант с большим талантом и ограниченными средствами. Наша Газета предлагает своим верным читателям, готовым поддержать хорошее дело, помочь Гоше Крижненко почувствовать себе в Женеве как дома.

|

D'ici quelques jours ce jeune musicien talentueux mais sans ressources viendra s'établir à Genève pour étudier dans la Haute Ecole de Musique de Genève. Nasha Gazeta.ch a décidé

de l'aider et vous invite à en faire autant.

Rencontrez Georgy Krizhnenko

Об этой новости мы узнали от пианиста [Сергея Мильштейна](#), продолжающего в Женеве педагогические традиции своего отца, более 50 лет преподававшего в Московской консерватории и познакомившегося с Георгием на одном из недавних конкурсов. По его словам, Георгий – настоящий талант. Не имея никаких оснований сомневаться в объективности такой оценки, редакция Нашей Газетой с радостью откликнулась на просьбу поддержать одаренного и очень трудолюбивого юношу.

Георгий Крижненко, который в свои 19 лет легко откликается на «Гошу», начал учиться игре на фортепиано в своем родном городе – Омске, в ДШИ №1 им. Ю.И.Янкелевича, в классе заслуженного работника культуры РФ и Галины Васильевны Наскаловой.

С 2010 года учился в Центральной музыкальной школе при МГК им. П.И.Чайковского, в классе преподавателя специального фортепиано Василия Ивановича Ермакова.

В 2016 году был принят в Женевскую консерваторию в класс профессора Нельсона Гернера, о котором Наша Газета уже имела повод [рассказывать](#). Несмотря на молодость, Георгий уже многого добился. Он – лауреат и дипломант международных музыкальных конкурсов: IV Международный конкурс пианистов «Европа - Азия» им. С.Г. Нейгауза (г. Омск, лауреат I степени); II Международный конкурс пианистов им. Г.В. Свиридова (г. Санкт-Петербург, лауреат I степени); Конкурс пианистов им. А.Г. Рубинштейна «Миниатюра в русской музыке» (г. С.-Петербург, Гран-При); Седьмые Молодежные Дельфийские игры России «В семье наше будущее!» (г. Новосибирск, обладатель Серебряной медали); II Международный конкурс пианистов «Sforzando «Миниатюра в музыке», (г.Берлин, Гран-При); дипломант VII Международного конкурса им. К.Н.Игумнова, (г. Липецк); VII Международный детский музыкальный конкурс РОТАРИ (г. Москва, лауреат I степени); II областной конкурс юных музыкантов «Солист оркестра» (г. Омск, лауреат I степени); дипломант X Международного конкурса юных пианистов им. Владимира Крайнева, (г. Харьков).

Гоша также много выступает в рамках международных фестивалей и с сольными концертами: Международный фестиваль «Москва встречает друзей» Фонда В. Спивакова; XX Международный фестиваль юных музыкантов «Каунас 2011»; Фестиваль «Владимиру Крайневу посвящается», организованный Благотворительным фондом «Великие имена» (г. Москва); Международный музыкальный фестиваль «Rheingau» (г.Ганновер), Международный фестиваль «Portorotondo» (Италия); Проект РОТАРИ клуба Москва-Покровка «Young talent in open world» (Кальяри, Кремона, Падуя, Верона (Италия).

Родители Гоши – обычные, очень симпатичные люди, уже пожертвовавшие многим ради того, чтобы сын получил качественное профессиональное образование в Москве. Однако Женева им точно не по карману.

Самая срочная проблема, которую предстоит решить Гоше, – это найти жилье: студию, комнату за разумную плату. Дальше нужно будет обеспечить средства к существованию – запросы у него скромные, собирается прожить учебный год на 15

тысяч франков.

Если среди читателей найдутся такие, кто смогут помочь с жильем или/и с финансами, редакция Нашей Газеты будет таким очень благодарна. С предложениями просьба обращаться по адресу nadia.sikorsky@nashagazeta.ch. А мы со своей стороны будем внимательно следить за успехами Гоши и держать вас в курсе событий.

[Россия](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/culture/znakomtes-georgiy-krizhnenko>